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aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

KifKif  -  Evaluatie en subsidies

KifKif beschouwt zichzelf als een interculturele beweging die strijdt voor gelijkheid en tegen 
racisme, die meebouwt aan een solidaire, democratische en interculturele samenleving. Ze 
willen dit doen via zogezegd kritische, sensibiliserende, interactieve en educatieve 
initiatieven. Over het incident aan de universiteit van Antwerpen, waar onlangs twee 
medewerkers geschorst zijn en op diversiteitstraject moeten omdat ze aanhaalden dat het 
niveau van het Nederlands van enkele studenten ondermaats is, had KifKif het over 
‘structureel racisme’. De organisatie bestaat sinds 2001.

Uit het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 220 van 5 maart 2021 aan de minister-
president blijkt dat de organisatie als sociaal-culturele volwassenenorganisatie voor de 
beleidsperiode 2021-2025 jaarlijks 265.016,12 euro mag ontvangen.

1. Hoe evalueert de minister de werking van KifKif?

2. Welke werkingssubsidies ontving de organisatie jaarlijks sinds de oprichting ervan in 
2001? Wat was het concrete doel van deze subsidiëring?

3. Welke projectsubsidies ontving de organisatie sinds 2001 voor de bevoegdheden van 
de minister? Voor welke projecten was dat concreet? Werden de beoogde resultaten 
behaald? Hoe werden deze resultaten gemeten?

4. Diende de organisatie reeds aanvragen voor projectsubsidies in bij de minister, die 
niet werden goedgekeurd? Over welke projectaanvragen gaat het?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (399), Bart Somers (392), Ben 
Weyts (706), Matthias Diependaele (521), Benjamin Dalle (167), Jo Brouns (803)



MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

GECOÖRDINEERD ANTWOORD 
op vraag nr. 521 van 8 juli 2022
van CHRIS JANSSENS

U vindt als bijlage in een Excel-overzicht het antwoord per minister op de 4 deelvragen.

Het overzicht werd beperkt tot de betalingen van de afgelopen 10 jaar omwille van de 
bewaartermijn van uitgavendossiers.

BIJLAGE

Overzicht subsidies Kif Kif vzw

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15308

